
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, Josuel Schneiger, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente faz a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da 
Sessão Ordinária   do dia 31/03/2025, que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Convite para a Sessão Solene Alusiva ao 
37º aniversário do município que se realizara no dia 14 de abril as 20 horas, na 
Câmara de Vereadores. Pedido de providência nº 14/2025 – de autoria da 
bancada do PP; o qual “Solicita que a Secretaria competente faça o patrolamento 
e ensaibramento, da Estrada do Cornélios”; pedido de Providência nº 15/2025 – 
de autoria da Vereadora Mônica de Souza PP; o qual” Solicita que a Secretaria 
competente troque as lâmpadas da Rua Américo Gonçalves”. DO EXECUTIVO: 
OF GB Nº 69/2025 – encaminhando as Leis Municipais nº 2.877/2025 e a Lei nº 
2.878/2025, juntamente com o Projeto de Lei nº 20/2025 – o qual “Autoriza a 
contratação temporária de profissional, para atuar na Secretaria Municipal de 
Administração”. TRIBUNA LIVRE:  Secretário do Desenvolvimento Econômico 
(Everton Dias Brehm), para explanar dúvidas pertinentes ao Projeto de Lei nº 
15/2025. ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do PP- 
Vereadora Mônica de Souza: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Agradeceu aos 
empresários que vieram lá de Santo Antônio da Patrulha para prestar 
esclarecimentos e sanar algumas dúvidas, ao Secretário Everton Dias Brehm, e 
diz terem pedido vistas ao Projeto nº 15/2025, por terem algumas dúvidas, aos 
quais foram sanadas deseja aos novos empresários no nosso município 
sucesso. Falou sobre a demanda da Estrada de Cornélios, que se torne 
transitável, que seja feita sua manutenção. Mencionou as comemorações do 
aniversário de 37 anos do nosso município, o qual terá diversos eventos de 
comemoração. Convida a todos para participarem do aniversário de 20 anos da 
Apae, que se realizará, na quarta feira dia 09 de abril as 19 horas.  Líder de 
Bancada do MDB – Vereador Pedro Henrique Gross: Cumprimentou a Mesa 
Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 
assistem. Agradeceu a vinda do Secretário Everton Dias Brehm, a dedicação e 
o empenho, por sua explanação, isso mostra o comprometimento e o quão 
importante é uma administração com real compromisso com sua comunidade. 
Deseja que a nova empresa tenha muito sucesso, que empreguem muitas 
pessoas e que contribua para o crescimento do nosso município. Nesse 
momento o Presidente conforme Artigo 87 do Regimento Interno Parágrafo 1º, 
solicita ao Líder de Bancada do MDB que indique o nome de dois membros para 
a Comissão Especial, referente a solicitação do Vereador Lucas Vieira para 
conceder o Título de Cidadão Honorário: O Vereador Pedro Henrique Gross 
Líder de bancada do MDB indica e Vereadora Lucimara da Silva e o Vereador  
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...o Vereador Pedro Henrique Gross. Solicita a Líder de Bancada do PP que 
indique um membro: A Vereadora Mônica de Souza Líder de Bancada do PP 
indica o Vereador Josuel Schneiger. Neste momento o Presidente pergunta aos 
Líderes de Bancada se concordam em suspender a sessão por dez minutos para 
dar parecer no Projeto de Decreto nº 01/2025. Com a concordância dos Líderes 
a sessão está suspensa por dez minutos. Passados os dez minutos o Senhor 
Presidente retoma a sessão passando de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Lei nº 05/2025 - O Senhor Presidente colocou em 
discussão, neste momento o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Fala 
sobre a homenagem ser merecidíssima, que Enilda a (Nega) sempre esteve a 
frente das causas sociais e que sentem por ela não estar mais aqui, mas que 
estará iluminando a todos lá do céu; neste momento a Vereadora Elizete Galdino 
Ferreira fez o uso da palavra: Fez um relato sobre a Enilda Gonçalves de 
Espindula, carinhosamente conhecida como Nega; não havendo mais quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade; Processo de Projeto de Decreto nº 01/2025 - - O Senhor 
Presidente colocou em discussão, neste momento o Vereador Lucas Vieira fez 
o uso da palavra: Agradece aos colegas vereadores por terem concordaram 
coma pausa na sessão e diz ter havido um equívoco no rito, quando a solicitação 
foi lida, deveria ter sido criada a Comissão Especial, agradece pela 
compreensão. Gabriel Souza nosso então Vice-governador, contribuiu muito 
com nosso município principalmente na pavimentação da Eudócio Fernandes da 
Costa; não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi 
votado e aprovado por unanimidade; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 
15/2025- O Senhor Presidente colocou em discussão, neste momento o 
Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: O Senhor Presidente colocou em 
discussão, neste momento o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Fala 
sobre a importância de incentivos para empresas se instalarem em nosso 
município assim gerando mais empregos e arrecadações. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, neste momento o Vereador Josuel Schneiger fez o uso 
da palavra: Fala terem pedido vista ao Projeto, por terem algumas dúvidas as 
quais foram sanadas, pelo Secretário Everton Dias Brehm e os empresários que 
viram empreender em nosso município. Projeto de Lei nº 18/2025- O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade; o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez uso da 
palavra a Vereadora Elizete Galdino Ferreira MDB, a Vereadora Lucimara da 
Silva MDB e o Vereador Márcio Ferrari PP. Nenhum Vereador mais querendo 
fazer o uso da palavra, neste momento o Senhor Presidente declara encerrada 
a presente Sessão e convida a todos para a próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 14 abril de 2025. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata 
que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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